
В Кемеровской области вынесен приговор подростку, который ограбил знакомого парня

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю г. Киселевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года обвиняемый находился в квартире у знакомого, где увидел ноутбук. Злоумышленник решил его похитить, однако хозяин заметил преступные намерения и попытался воспрепятствовать его действиям. Тот избил потерпевшего, после чего забрал ноутбук и скрылся. Потерпевший рассказал обо всем родителям, они обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемого задержали. Похищенный ноутбук был возвращен потерпевшему. Следователем в органы полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1172352>